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Pos | 12.12.2024 Art. Nr. 4431719 6/8 1 O 1 o | o)
001

41974 21 LLx114 4200
002

L6684 L ) 1 L4x57 4200
003

41975 2 Lix14 | 4200
004

25614 1 18 | Lhx114 1036
005

46570 LO | LbhxN4 2312
006

L6571 ] 2 Lbx114 2312
IAR3 Foundation - Fundament - Fondatien - Fondamenta - Fundering - Bastidor - Inmutatud alusraam

16634 [ 1 8 45x70 4020
IART Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Bastidor - Immutatud alusraam

292175 L 1 A 45x70 2400

Foundation - Fundament - Fondatien - Fondamenta - Fundering - Bastidor - Inmutatud alusraam

IAR2

34041 O 3 45x70 100
RVA Lath - Pfetten - Liteau - Piccola asse - Gordingen - Vigueta - Roov

24876 1 Lhxhl 3978

APR Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Correa - Pérlin

46655 [ | 3 70x140 4104
FB-1 | Floor boards - Fussbodenbretter - Lame de plancher - Pavimento - Vloerhoug&m

23132 | - Tablero de suelo - Porandalaud 46| 90x185 | 2308
RB-1 | Roof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout - Tablero

3014 | de tejado - Katuselaud ANEEOIAP | 46 | 90x18.5 200
FL-1 | Floor fillet - Fussbodenleiste - Corniere de finition du plancher - Finitura per 7 18x18 13
30087 | pavimento (battisco pa) - Vlcerafwerklijst - Rodapié - Porandaliist -

DPL -1 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre

L6573 | Bitumeux - Asse per fissaggio quaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - | 2 18x58 2538

Moldura de fieltro para tejado - Katusepapiliist
DPL-2 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
3413 | bifumeux - Asse per fissaggio quaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - V| 1 18x58 4396
Moldura de fieltro para tejado - Katusepapiliist

353119 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Poste - Post @ 2 90x90 2220
P2 . N y =N

41820 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Poste - Post {'g‘}. 1 90x90 2330
P3 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - / x

50163 Stijl - Poste - Post VR §> 1 88x88 2330
FF1 Fixing fillet-Fixirungsleiste-Profil de fixation-Massells di fissaggio-Bevestiging lijstwerk - 1 92%78 2034
50164 | Moldura en T - Tenderliist e ————————— |

FF2 | Fixing fillet-Fixirungsleiste-Profil de fixation-Massello di fissaggio-Bevestiging lijstwerk - 1 92x78 3119
50165 | Moldura en T - Tenderliist o ————— J B

TB1 Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst - 5

46521 | Tablero de alero - Raastalaud NS | 2 18x120 2560
TB2 | Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst ST

34414 | Tablero de alerc - Rddstalaud 5715 z 18x120 4396
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P L

Pos | 12.12.2024 Art. Nr. 4431719 781 G0 oo )

DRV Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord

16522 de toif - Rinforzo x tetto - Dakrand versterking - Refuerzo de aleros - hm 2 80xLk4 2560
Raastatugevdus -

DRV? Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord

L0691 de toit - Rinforzo x fefto - Dakrand versterking - Refuerzo de aleros - nm 2 80xkLL 4200
Raastatugevdus =

WB1 | Baften - Deckleiste - Profils de finitian angles a Uexterieur - Asse - AfdekgrrFmasax

49136 | lijst - Moldura de recubrimiente - Tuulelaud /NS | 1 18x90 1990

WB2 Batten - Beckleiste - Profils de finition angles a Uexterieur - Asse - Afdek ST

50125 | lijst - Moldura de recubrimiento - Tuulelaud IS | 1 18x90 3134

HS12 Screw for fascia boards - Schrauben fiir traufbretter - Vis pour fixation

5109 bandeau de toif - Viti x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Tornillo  wswsssw—( | 3.4 Lx40
para tablero de alero - Kruvi radstalauale

HS12 Screw for beam holder - Schrauben fir balkenhalter - Vis de fixation support

5109 “u" galvanisé - Vite per trave di sostegno - Schreef voor bevestiging wmmme—(] | 72 Lxb0
balkhouder (gordingschoen) - Tornille para zapata de viga - Kruvi talakingale
Screw for cavering mouldjn]g,—.Schrauben,fi.jr deckungsprofil - Vis de fixation

HS12 | profils horizontaux haut inférieur et exterieur d?encadrement de porte - Vite 10 Lx0

5109 per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel - Tornillo para tablero = X
delimitader - Kruvi tuulelauale

HS12 Screw for door jamb - Schraube fiir tiirrahmen - Vis de fixation partie haute

5109 avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wmmmme—(] [ 6 Lx40
voor deurkozijn - Tornillo para jamba de puerta - Kruvi ukse lengile

HS13 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute

5110 avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef w14 Lx60
voor deurkozijn - Tornillo para jamba de puerta - Kruvi ukse lengile

HS18 | Screw for post - Schrauben fir pfosten - Vis de fixation des poteaux - Vifi q

5113 per inviare - Schroef voor stijlen - Ternillo para poste - Kruvi postile 3 >x120

HS34 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur details -

Loosg | Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Tornillo para wmmmme—( | 36() 5x80
elementos de pared - Kruvi seinadetailidele

HS16 Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de fixations

5115 des poutrelles de fondations - Viti x fondamenta - Schroef voor fundering -  wsmwmms—o( | 35 5x90
Tornillo para bastidor - Kruvi alusraamile
Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fir dac,hrandvers’r'eirkun]g - Vis

HS16 our fixation corniere renfort de bord de toit - Viti x rinforze berdo teffo - ¢ | 3 5x90

5115 chroef voor dakrand versterking - Tornillo para refuerzo de alero - Kruvi X
radstaftugevdusele

HS22 Screw fgr 1 v:jal,l beam - Schgraullale f'uar 1fbogml$nreihe\7,;/isf,de fixa’riorl]ls lere
rangee de madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle q

5120 fongamen’ra - Schroef veor 1 wandbalk - Tornillo para medio tablero - Kruvi 1. 12 6x150
seinareale

HS23 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur details -
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To prevent splits in the wood, we recommend pre-drilling screw holes.
Um der Rissbildung im Holz varzubeugen, empfehlen wir, die Schraubenldcher vorzubohren.

Afin d éviter le risque de fissuration du beis nous recommandons de percer auparavant
les trous des vis.

Per impedire avvitande le viti autofilettanti dell’insorgere di crepe nel legno, si consiglia
di pre forare il legne con un trapano.

Om scheuren van het hout te voorkomen, adviseren we om schroefgaten voor te boren.

Para evitar que se parta la madera, recomendamos perforar previamente los agujeros
para los tornillos.

Ennetamaks puidu lohenemist, soovitame kruviaugud ette puurida.



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Elementos - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
8/8

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
To prevent splits in the wood, we recommend pre-drilling screw holes.

AutoCAD SHX Text
Um der Rissbildung im Holz vorzubeugen, empfehlen wir, die Schraubenlöcher vorzubohren.

AutoCAD SHX Text
Afin d éviter le risque de fissuration du bois nous recommandons de percer auparavant

AutoCAD SHX Text
Per impedire avvitando le viti autofilettanti dell'insorgere di crepe nel legno, si consiglia

AutoCAD SHX Text
Om scheuren van het hout te voorkomen, adviseren we om schroefgaten voor te boren.

AutoCAD SHX Text
Ennetamaks puidu lõhenemist, soovitame kruviaugud ette puurida.

AutoCAD SHX Text
di pre forare il legno con un trapano.

AutoCAD SHX Text
les trous des vis.

AutoCAD SHX Text
Para evitar que se parta la madera, recomendamos perforar previamente los agujeros

AutoCAD SHX Text
para los tornillos.


Art.Nr. 4431719 01

HS16

AR x

|AR1

~>—1AR3 HS16

12.12.202L General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -|Algemene opbouwhan - Uldine pistitus juhend 1/16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
1/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
A=B

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art.Nr. 4431719

HS34

J

05 HS22

i :-mmumm(\f:\

12.12.202L

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -

Algemene opgg#fantleiding - Uldip€piistitus juhend 2/16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
2/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art.Nr. 4431719 06 ‘ ‘
<>
P1 )
g 8 cm | ‘ | 8cm
177
M 06| ][
. | 00 _ 8cm
s P2 | |
: NS : T
- . P4 £
P1 o
1
06| N
o7 [[|fs] s /
1F-A | | N
06 | R ! HS34
! : ; R
B S | ‘
XY 07 Pa
\( HS34
L N
12.12.2024 General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de mentage - Istruzioni per |"assemblaggio - [Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend 3/16



AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


12.12.202L

Art.Nr. 4431719

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -

09

HS23

HS34

HS34

10—

HS23

Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

L/16



AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art.Nr. 4431719 1 1

\

1 FF1

HS18 W /
@M'

12.12.202L General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - |Atgemente opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend 5/16



AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


12.12.202L

Art.Nr. 4431719

13

HS13

14

See the manual for
3039x2000 AL.3S.3R.P

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -|Algemene opbouwhandleiding - Uldine pii

|-

14

HS13

Lo

titusjuhend

6/16



AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
6/16

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


SR Art.Nr. 4431719 1 5

HS34

HS34

16 HS23 HS23

~
6em | [ HS34
. 6cm

12.12.202L General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per |"assemblaggio - |Algemene opbouwhamdteiding.« (liae p itusjuherd



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
7/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


12.12.202L

Art.Nr. 4431719

18

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -

RV1

HS34

/

19

/RV1§

Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

HS34

8716



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
8/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art.Nr. 4431719

20

-
|

20|

12.12.202L General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend 9/16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
9/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


12.12.202L

Art.Nr. 4431719

21

NF4

RB-1

22

HS34

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -|A

NF4

gemene opbo

RB-1

iwhandleiding |- Uldine piisti

Fus juhend

10/16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
10/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


24al
&S
N
<
12.12.2024

N/
7\

23| ||~

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio -

24

Art.Nr. 4431719

JAN

23

\z

23

HS29

24

243

HS29

Algemepe opbouwhandleiding| - Uldine piigtitus juhen

HS29

AL-2

11716



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
11/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


25

Art.Nr. 4431719

T

25

NF4

FB-1

12.12.202L

/— NF4

FB-1

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de mont:

ge - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

12/16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
12/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art.Nr. 4431719

27 HS16 \iRV-Z

28 | .~——1HS16] [DRV-1 ~

~ <
TB9-2
~_ HS12

12.12.202L General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - |Atgemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend 13/16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
13/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Art.Nr. 4431719 29

30

NF5

DPL-1

DPL-2

12.12.202L General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - |Atgemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend 14 /16



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
14/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


12.12.202L

Art.Nr. 4431719

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage —Isfruﬂoniperl’assemblaggm -

31

WB2

HS12

—

Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus

WB2

yhend

< V\L

HS12

WB1

15716



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
15/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


T

AREREAN

[=A]

on

o

=

[S

I}

wn

)

o

/l

—

[

(=%

=

=

N

o

—

—t—

v

1]

on

I

—b—

[=

S

€

1]

T vt uvevwswvyvysN\Vv//////// =
, wn
| =@
,, o
, —
| =
, o
| =
, o

,, w

, <

, [=

, =)

w

c

5]

o

o

=

=

=

=

[=

l o

=

o

=

=

=3

o

4 @

=

@

=

[

=2

<c

%]

=

=)

=

L

>

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\



AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 4431719

AutoCAD SHX Text
16/16

AutoCAD SHX Text
12.12.2024

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


	6
	4431719 - Austin 4 KJ_uus
	4431719 - Austin 4 juhend
	Sheets and Views
	Unsaved Drawing1-lk (1)
	Unsaved Drawing1-lk (2)
	Unsaved Drawing1-lk (3)
	Unsaved Drawing1-lk (4)
	Unsaved Drawing1-lk (5)
	Unsaved Drawing1-lk (6)
	Unsaved Drawing1-lk (7)
	Unsaved Drawing1-lk (8)
	Unsaved Drawing1-lk (9)
	Unsaved Drawing2-lk (10)
	Unsaved Drawing2-lk (11)
	Unsaved Drawing2-lk (12)
	Unsaved Drawing2-lk (13)
	Unsaved Drawing2-lk (14)
	Unsaved Drawing2-lk (15)
	Unsaved Drawing2-lk (16)


	6
	4431719 - Austin 4 KJ_uus
	4431719 - Austin 4 juhend
	Sheets and Views
	Unsaved Drawing1-lk (1)
	Unsaved Drawing1-lk (2)
	Unsaved Drawing1-lk (3)
	Unsaved Drawing1-lk (4)
	Unsaved Drawing1-lk (5)
	Unsaved Drawing1-lk (6)
	Unsaved Drawing1-lk (7)
	Unsaved Drawing1-lk (8)
	Unsaved Drawing1-lk (9)
	Unsaved Drawing2-lk (10)
	Unsaved Drawing2-lk (11)
	Unsaved Drawing2-lk (12)
	Unsaved Drawing2-lk (13)
	Unsaved Drawing2-lk (14)
	Unsaved Drawing2-lk (15)
	Unsaved Drawing2-lk (16)



